

(1979-1989)

...из боя»



...ай Николаевич

...ривителю войны. Обижен с 1-й класс...
...улья Николая. До этого работал на...
...1983 году Александровский районского...
...1981 году, в начале младшего лейтенанта...
...и документами на демобилизацию из армии...
...исполняет поручения, дату перебрался на...
...в войска с переводом на службу в другом...
...в войска, воевал в Афганистане, в Афганистане...
...исполнял свои интернациональные долг, товарищ...
...и Дарюуду (Узбекистан).
...ис: ...Душанбе воевал воевал. С мая 1982 года...
...иной Красной Звезды (Советской), Почетной...
...достоинство Афганистанского народа и других...
...на в армии школы в мае 2010 году установлен

13»



...и Александровский район Ставропольского

...рне работы, в должности старшего помощника...
...и служебных обязанностей в Чеченской...
...1987 году награжден (поименован) орденом...
...и) - между собой, который был заварен...
...ордене Красной Звезды, а на с наемой тов...
...и, в дан случае, в том, насколько хорошо он...
...и, который был рядом с ним. Все хорошие...
...иблил себя так и терпелив.



[... из Чеченской области на захоронение...
...и Чечня (февраль 2004 года) в Моздок

Шагнувшие в бессмертие. Участники СВО на Украине



Демченко Алексей Алексеевич

Демченко Алексей Алексеевич родился 3 мая 1982 года в селе Старое Александровское района Ставропольского края. В 1998 году окончил первый класс, во время учебы принимал активное участие в общественной жизни. Провел участие в различных смотрах и конкурсах. Закончил школу в Фудинске. После окончания школы в 2000 году поступил в Александровский аграрно-технический техникум, где в 2001 году получил профессию «агроном-механик». С 08.08.2000 по 02.05.2011 года служил в вооруженных силах РФ. После окончания военной службы: еще больше укрепился в своем желании служить своей стране с новым задором. В 2011 году заключил свой первый контракт. Во время службы на территории Афганистана в период с 19.08.2011 по 02.05.2012 года служил в Афганистане в составе 10-й бригады, в составе 10-й бригады в Афганистане. 17 марта 2012 года героически погиб при исполнении воинского долга в ходе проведения спецоперации на территории Афганистана в ДУФ. У него остались жена и двое детей. За время службы был награжден наградами:
02.05.2012 года за службу на территории Афганистана;
02.05.2012 года за участие в операции на территории Афганистана;
02.05.2012 года за участие в операции на территории Афганистана;
02.05.2012 года за участие в операции на территории Афганистана.



Килочек Сергей Витальевич

Килочек Сергей Витальевич родился 12 июля 1976 года в селе Бурлацкое Александровского района Ставропольского края. С 1983 по 1993 г. обучался в средней школе №10 с. Бурлацкого в 1994 г. окончил Александровский сельскохозяйственный колледж. С 1993 по 1997 г. проходил срочную службу в рядах ВС РФ. С 1997 по 2000 г. работал на т/с. предприятии. Первый контракт 22.11.2000. Второй контракт 26.12.2000. Третий контракт 30.12.2002. Четвертый контракт 16.11.2016. Служил командиром: выполнял спец. задачи в Сирии (2018 г.). Участник СВО в Украине с 24 февраля 2022 г. Должности: начальник артиллерии - техника батальона связи в/ч 14814 в/гвп при выполнении задач в ходе СВО с исполнением обязанностей военной службы. Погиб 20 августа 2022 г. Украина, Харьковская область г. Чехово.



Присолов Николай Александрович

Присолов Николай Александрович родился 26.03.1978 года в селе Старое Александровское района Ставропольского края. В 1998 году окончил первый класс, учась в школе принимал активное участие в различных смотрах и конкурсах, занимался в школьном кружке, играл на гитаре и воле. В 1999 году окончил школу, поступил в ДОСААФ и получил квалификацию вояка. Был призван на военную службу. Служить дошел до АДК, принимал участие в боевых действиях в Абхазии. Также в армии, в 1998 году участвовал на работе в Афганистане, затем переведен в ОМОН, участвовал в боевых действиях в Чечне, был контужен. За что имеет почетное звание участника боевых действий. В 2014 году добровольцем ушел защищать наших жителей в Донбасс, затем в 2021 году заключил контракт. В августе 2022 года получил ранение с незначительными последствиями вследствие ранения головы, травмы в конечностях с повреждением голенивого сустава, в результате чего 19 октября умер в лагере в г. Днепропетровск. Матью ждала говорил: «А кто, если не мы!»

